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E9_99_85_E8_B4_A7_E8_c30_183565.htm 21.品质公差主要用于

（ ） A.农副产品 B.初级产品 C.土特产品 D.工业产品 22.通用

产品条形码主要用于（ ） A.销售包装上 B.货运单元包装上 C.

外包装上 D.集合运输包装上 23.运输标志是印制在（ ） A.商

品的内包装上 B.商品的小包装上 C.商品的外包装上 D.商业单

据上 24.产品生命周期一般分为（ ） A. 进入期、成长期、成

熟期和衰退期 B. 成长期、成熟期、衰退期和退出期 C. 介入期

、成熟期、衰退期和退出期 D. 新生期、成熟期、竞争期和退

出期 25.来料加工、来件装配复出口的产品不能申请（ ）。

A.出口退税 B.进口退税 C.出口保税 D.进口保税 26.下述贸易术

语中，运费已付的是（ ） A.FCA B.FAS C.EXW D.CFR 27. 下

述贸易术语中，运费未付的是（ ） A.CFR B.CIF C.FCA D.CIP

28. 下述贸易术语中，在码头交货的是（ ） A.CIF B.DES

C.DEQ D.DDU 29. 下述贸易术语中，在目的港船上交货的是

（ ） A.DAF B.CPT C.CIP D.DES 30.“2000年通则”中C组贸

易术语与其他各组术语的重要区别是（ ）。 A.交货地点不同

B.运费交付地点不同 C.风险划分地点不同 D.风险和费用划分

地点相分离 31.按CIF术语成交的合同，货物在运输途中遭海

损应由（ ）。 A.买方负担货物损失 B.卖方负责向船方要求索

赔 C. 买方负责向保险公司要求索赔 D.买方负责向船方索赔

32.CIF和CFR相比，就卖方承担的风险而言（ ）。 A.CIF

比CFR大 B.CFR比CIF大 C.CFR比CIF小 D.CIF与CFR相同 33.在

按FOB吊钩下交货的术语成交时，其货物风险转移是（ ）。



A.以装运港船舷为界 B.以装运港吊钩下为界 C.以装运港船上

为界 D.以装运港船上进舱为界 34.国外来证规定交货数量

为10000公吨散装货，来表明可否溢短装，不准分批装运。根

据《UCP500》规定卖方发货的（ ）。 A.数量可增减10% B.数

量和金额可增减10% C.数量和金额可增减5% D.数量可增减5%

，总金额不能超过 35.某公司出口电扇1000台，合同规定不准

分批装运。装船时，有30台包装破裂，风罩变形，不能出口

。根据《UCP500》规定，只要货款不超过信用证总金额，交

货数量允许有5%的增减。据此，发货人（ ）。 A.可以装运50

台 B. 可以装运960台 C. 可以装运970台 D. 可以装运1000台 36.

信用证的有效期为1个月，但未注明从何时起算。根据

《UCP500》规定，其起算日应从（ ）。 A.申请开证日算起

B.开立信用证日算起 C.信用证到达通知行日起算 D.信用证到

达受益人之日起算 37.由出口商签发的要求银行在一定时间内

付款，并经付款人承兑的汇票（ ）。 A. 既是商业汇票，又是

银行承兑汇票 B. 既是银行汇票，又是远期汇票 C. 既是商业汇

票，又是银行汇票 D. 既是银行汇票，又是假远期汇票 38.假

远期信用证，救出口商的收汇时间来说，等于（ ）。 A.即期

信用证 B.远期信用证 C.预支信用证 D.备用信用证 39.信用证

是（ ）。 A. 进口人开给出口人的 B. 开证银行开给申请人的

C. 开证银行开给通知行的 D. 开证银行开给受益人（出口人）

的 40.任何一份信用证，按其不同兑现方式可分别属于即期付

款、延期付款、承兑或（ ）。 A.跟单信用证 B.光票信用证 C.

议付信用证 D.远期信用证 41.承兑交单属于（ ）方式的一种

。 A.信用证 B.汇付 C.保理 D.托收 42.付款交单（ ）方式的一

种。 A.信用证 B.保理 C.托收 D.汇付 43.托收方式的D/P和D/A



的主要区别是（ ）。 A. D/P属于跟单托收；D/A属于光票托

收 B. D/P是付款后交单；D/A是承兑后交单 C. D/P是即期付款

；D/A是远期付款 D. D/P是远期付款；D/A是即期付款 44.包

销业务中的两个当事人之间是一种（ ）。 A.买卖关系 B.委托

代理关系 C.代销关系 D.委托寄售关系 45.寄售协议属于（ ）

。 A.委托代理合同 B.买卖合同 C.信托合同 D.其他性质合同

46.在下列贸易方式中原材料运进与成品运出，其所有权并为

发生转移的是（ ）。 A.传统贸易 B.进料加工 C.补偿贸易 D.

来料加工 47.对外加工装配实际上是一种（ ）。 A.资本输出

B.劳务出口 C.技术出口 D.商品出口 48.在补偿贸易中，设备供

应方承诺购买一定数量或金额的、由进口设备生产出来的产

品，这种做法成为（ ）。 A.直接补偿 B.劳务出口 C.技术出口

D.商品出口 49.补偿贸易的前提条件是（ ）。 A.银行信贷 B.

商品信贷 C.延期付款 D.分期付款 50.海关滞纳金是按税额的

（ ）按日征收。 A.1‰ B.1.5‰ C.2‰ D. 5‰ 51.海关滞报金是

按税额的（ ）按日征收。 A. 0.5‰ B. 1‰ C. 1.5‰ D. 2‰ 52.保

税通关制度下的监管时限，应自进口料件进口之日起（ ）加

工成成品返销出口。 A.6个月之内 B.1年之内 C.1年半之内 D.2

年之内 53.转关货物应自运输工具申报进境之日起（ ）内向进

境地海关办理转关手续。 A.13天 B.14天 C.15天 D.16天 54.出口

退关货物应当在得知出口货物未装上运输工具之日起（ ）内

向海关申请退关。 A.3天 B.4天 C.5天 D.6天 55.按照CIC条款规

定，一切险的责任范围是指（ ）再加上一般外来风险所致的

全部和部分损失。 A.水渍险的责任范围 B.平安险的责任范围

C.战争险的责任范围 D.平安险和战争险的责任范围 56.按

照CIC条款的规定，投保一切险后还可加保（ ）。 A.偷窃、



提货不着险 B.破碎险C.串味险 D.战争、罢工险 57.CIC条款中

的交货不到险属于（ ）。 A.一般附加险 B.特殊附加险 C.基本

险 D.特别附加险 58.CIC条款中的偷窃、提货不着险属于（ ）

。 A.一般附加险 B.特殊附加险 C.基本险 D.特别附加险 59.CIC

条款中的战争险、罢工险属于（ ）。 A.基本险 B.一般附加险

C.特殊附加险 D.特别附加险 60.ICC条款中的A险相当于CIC条

款中的（ ）。 A.平安险 B.水渍险 C.一切险 D.综合险 100Test 

下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


